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HOTĂRĂREA COMISIEI DE  

SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR 
 

 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare, ale 

Ordinului M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile 

militare ale M.A.I., comisia de soluționare a contestațiilor s-a întrunit pentru soluționarea 

contestației depuse de către candidatul cu C.U.I. 2847245 înregistrată la nivelul unității cu               

nr. 2849902 din 27.10.2024, care a participat în data de 26.10.2024 la concursul pentru ocuparea 

unui post vacant de execuție de ofițer specialist II la Compartimentul Psihologie, poziția 12 din 

statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Galați, prin rechemare în activitate sau 

încadrare directă. 

Comisia de soluționare a contestațiilor a procedat la verificarea încadrării în termenul de 

maxim 24 de ore de la afișarea rezultatului pe pagina de internet a unităţii (ora 15.59) și la avizierul 

unității (ora 16.00), stabilindu-se faptul că termenul a fost respectat. 

Comisia a verificat conținutul contestației și temeiul acesteia. 

De asemenea, comisia de soluționare a contestației a trecut, pe rând, la verificarea foii de 

răspuns a candidatului, corelând în acest sens cu grila de răspuns, transmisă de către comisia 

centrală de concurs.  

În urma verificării foii de răspuns a candidatului nu au fost constatate situații neconforme și 

nici nu au existat erori în ceea ce privește corectarea și notarea acesteia de către fiecare membru al 

comisiei de concurs. 

Drept urmare Tabelul cu rezultatele obținutele, după susținerea probei-test scris, obținute la 

concursul organizat de Inspectoratul de Jandarmi Județean Galați în vederea ocupării unui post 

vacant de execuție de ofițer, prin rechemare în activitate sau încadrare directă, la compartimentul 

Psihologie din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Galați, respectiv funcția de ofițer 

specialist II, prevăzută la poziția 12 cu nr. 2849899 din 26.10.2024, rămâne neschimbat. 

 

 


